



## **В Моршанском районе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины с признаками насильственной смерти**

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 73-летнего мужчины с признаками насильственной смерти (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 25 января 2015 года в доме по улице Центральной села Ракша Моршанского района Тамбовской области трое мужчин распивали спиртное. В ходе распития спиртного между хозяином дома и 51-летним мужчиной на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой гость подверг избиению хозяина дома, от чего последний потерял сознание. В это время другой мужчина сидел за столом и не вмешивался в происходящее. Продолжая свои противоправные действия, подозреваемый найденным на месте проводом связал потерпевшему руки и ноги, а затем обмотал им два раза вокруг его шеи и поджег последнего. Потушив огонь, мужчина скрылся с места преступления. Предварительно установлено, что смерть 73-летнего потерпевшего наступила в результате асфиксии.

В настоящее время по подозрению в совершении указанного преступления задержан 51-летний местный житель. Решается вопрос об избрании в отношении указанного лица меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/892307>